Czy wiecie, ze ... ?



Woda uzyta bezposrednio i
posrednio przez konsumenta to
SLAD WODNY.
Dotyczy on produktow, do
ktorych wytwarzania potrzebna
jest woda.



Do wyrobu:

Koszulki bawetniane|
potrzeba

2500 litrow wody:
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Do wyrobu:
Jajka
potrzeba okoto
200 litrow wody:



Biorac krotki prysznic zamiast
kapieli
Naprawiajac przecieki;
Korzystajac ze zmywarki

OSZCZEDZASZ WODE !l
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Rola pszczot w produkcji zywnosci
jest bezcenna...
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. Aby wyprodukowac¢ 1lkg miodu
‘pszczoty muszg odwiedzi¢ pra ”*-;f'eg\%
8,5 min kwiatéw robinii lub 20 mih
- kwiatow koniczyny.

N




Albert Einstein twierdzit, ze od
chwili gdy zginie ostatnia pszczota,
cztowiekowi pozostang cztery lata...



Pszczoty odpowiadaj3a za blisko 80%
zapylen roslin.
Gdyby nie one, rosliny nie mogtyby
sie rozmnazac, a pszczot jest coraz
mniej...



Mozesz cos zrobic dla owadow:
1. sadz rosliny'miododajne
2. ogranicz chemie w ogrodzie
3. nie wypalaj traw



Autorzy:
Uczestnicy projektu
NATURAL(nie) w Zabrzu - Ecosesja



